
U krĳgt een
hoger pensioen of

een nabetaling
Hierdoor stĳgt
uw inkomen

U hoeft 
hier niets 
voor te doen 4. Mogelĳke 

schadevergoeding

Als wij schade bij u hebben vastgesteld, krijgt 
u volgend jaar uiterlijk in juli een brief van ons. 
Op abp.nl/schade leest u meer over schade.

Meer informatie over
Belastingdienst: kijk op belastingdienst.nl of bel met de Belastingtelefoon op 0800 0543.
Uitkeringen: neem contact op met de instantie waarvan u de uitkering krijgt.
ABP: bel met onze klantenservice. U vindt het telefoonnummer in onze brief.

Actie5. Toeslagen (zoals 
de zorgtoeslag)

Deze stoppen of worden lager. Misschien moet u 
(een deel van) de toeslagen terugbetalen.

Actie6. Huurtoeslag stopt 
of wordt lager

Misschien moet u (een deel van) de toeslagen terugbetalen. 
Vraag of het mogelijk is de nabetaling ‘als bijzonder 
inkomen buiten beschouwing te laten voor de huurtoeslag’.

Actie7. Andere uitkeringen 
(WW of WIA) Deze stoppen of worden lager.

Actie8.
Mogelĳk terug-
betalen van uitker-
ingen en toeslagen

Krijgt u een nabetaling? Controleer dan eerst of u 
toeslagen en uitkeringen (voor een deel) moet terug-
betalen. Dan weet of u de nabetaling kunt uitgeven. 
Of dat u daar beter mee kunt wachten.

1.
Hogere aanslag
inkomsten-
belasting

Als u een nabetaling vóór 1 januari 2025 ontving, kunt u 
bij de Belastingdienst om de middelingsregeling vragen. 
Voor nabetalingen die wij ná 1 januari 2025 geldt deze 
regeling niet.

Actie

U kunt 
hier niets 
aan doen2.

Hogere bĳdrage 
Zorgverzekerings-
wet (Zvw)

Deze is mogelijk tijdelijk hoger.

Actie

Volgend jaar hebben de wettelijke rente en nabetaling 
mogelijk gevolgen voor de vermogensbelasting. 
En eventuele toeslagen. Kijk op abp.nl/wettelijke-rente 
of u contact moet opnemen met de Belastingdienst.

3. Wettelĳke 
rente


